



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE


POLICIJA

Policijska uprava Novo mesto
Policijska postaja Črnomelj

Lokve 90, 8340 Črnomelj

Občina Semič
Štefanov trg 9
8333 Semič

T: 07 356 66 00
F: 07 356 66 02
E: pp_crnomelj.punm@policija.si
www.policija.si

 OBČINA SEMIČ	
Prejeto: 10-05-2016	Signirni znak: 13
Številka: 223-02/2014-4	
Priloge:	Vrednost:

Številka: 0101-3/2015/4 (3J693-01)
Datum: 20. 4. 2015

VARNOSTNE RAZMERE NA OBMOČJU OBČINE SEMIČ V LETU 2015

- Informacija članom Občinskega sveta Občine Semič -

Značilnosti dela Policijske postaje Črnomelj v letu 2015

Delo Policijske postaje Črnomelj je v letu 2015 temeljilo na policijskem delu v skupnosti, na partnerskem sodelovanju s prebivalci in prilagajanju okoliščinam. Naš osnovni cilj je bil zagotavljanje varnosti vseh prebivalcem na našem območju in krepitev zaupanja javnosti. Delo policistov je bilo usmerjeno v učinkovito načrtovanje in organiziranje dela in ocenjujemo, da smo prebivalcem zagotavljali ugodne varnostne razmere.

Policisti Policijske postaje Črnomelj smo v letu 2015 na območju občine Semič obravnavali 108 (131)¹ kaznivih dejanj. Pri preiskavi smo bili uspešni, saj smo preiskali kar 50,8% kaznivih dejanj. Stopnja preiskavanosti je bila za 1,2% slabša od povprečja preiskavanosti kaznivih dejanj v Republiki Sloveniji. Policijska postaja hujših kaznivih dejanj zoper življenje in telo v letu 2015 ni obravnavala, kaznivo dejanje Umor, pa je obravnaval Sektor kriminalistične policije Novo mesto.

Že v preteklih letih smo veliko pozornosti namenjali odkrivanju in preiskovanju kaznivih dejanj zoper zakonsko zvezo, družino in otroke. Pri raziskovanju kaznivih dejanj zelo dobro sodelujemo s Centrom za socialno delo Črnomelj, varnimi hišami, izobraževalnimi ustanovami, zdravstvenimi ustanovami in nevladnimi organizacijami. Število obravnavanih kaznivih dejanj nasilja v družini se je v letu 2015 rahlo povečalo in sicer smo obravnavali 5 (4) kaznivih dejanj. Sodelovanje z omenjenimi organizacijami se odraža tudi pri prepoznavi in naznanitvi nasilnih dejanj, saj smo obravnavali 6 (4) kaznivih dejanj zanemarjanje mladoletne osebe in surovo ravnanje. Ukrepali smo zoper storilce in zaščitili mladoletne žrtve nasilja. Veliko dela smo namenili tudi preventivnim dejavnostim, ki so bile usmerjene v prepoznavo nasilja nad otroki, zanemarjanja otrok in dolžnostnim ravnanjem ob zaznavi takih primerov.

¹ V oklepajih so podatki za leto 2014

V letu 2015 smo obravnavali 78 (89) kaznivih dejanj zoper premoženje. Največ je bilo tatvin, sledijo velike tatvine, zatajitve in goljufije.

Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja

Na področju splošnih policijskih nalog množičnih kršitev javnega reda in miru na območju občine Semič nismo obravnavali. V sodelovanju z organizatorji javnih prireditelj in varnostnimi službami smo preprečili hujše kršitve in kazniva dejanja na večjih javnih prireditvah. Obravnavali smo za 41% več kršitev določil Zakona o varstvu javnega reda glede na leto 2014. Prevladovale so kršitve povezane z elementi nasilja in kršitve povezane z nedostojnim vedenjem do uradne osebe in kršitve z elementi nasilja v družini ter kampiranje na javnem kraju, ki za to ni določen. Učinkoviti smo bili tudi v boju proti prepovedanim drogami, saj smo zaznali in obravnavali 4 (2) kršitev Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami.

Zagotavljanje varnosti cestnega prometa

V letu 2015 je bila prometna varnost na območju občine Semič dobra, kljub temu, da smo obravnavali za 27% več prometnih nesreč kot v letu 2014. Prometnih nesreč s smrtnim izidom nismo obravnavali, 2 (0) osebi sta se v nesrečah huje poškodovali, 32 (29) udeležencev je bilo lažje poškodovanih. Najpogostejši vzrok prometnih nesreč je bil preteklem letu neprilagojena hitrost, sledi neupoštevanje pravil o prednosti, nepravilna stran in smer in ostali vzroki v manjšem številu.

Policiisti Policijske postaje Črnomelj smo svoje ukrepe prilagajali razmeram v prometu, delovali proaktivno in naloge načrtovali glede na pričakovano problematiko (turistična sezona, motoristična in kolesarska sezona, začetek šolskega leta ipd.). Izvedene so bile tudi posebne oblike nadzorov kot je nadzor prevoza otrok v šolo, kontrola tovornih vozil in avtobusov ter naloge povezane z varstvom šolskih otrok.

Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih

V lanskem letu je bilo na področju nadzora državne meje in izvajanja predpisov o tujcih stanje varnosti ugodno. Varovanje državne meje smo dosledno izvajali v skladu s schengensko zakonodajo.

V poostrenih nadzorih nismo na območju občine Semič ugotovili kršitev Zakona o tujcih, ki se nanašajo na nedovoljeno bivanje tujcev.

Policijsko delo v skupnosti

Policijsko delo v skupnosti v letu 2015 je bilo usmerjeno k doseganju temeljnega cilja razvijanja partnerskega odnosa med policijo, posamezniki in skupnostjo. Namen aktivnosti na področju preventivne dejavnosti je bilo približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti vodij policijskih okolišev med ljudmi.

Preventivne aktivnosti so bile usmerjene v preprečevanje vlomov ali tatvin (iz vozil na parkiriščih, iz zasebnih in javnih objektov, ipd.). Posebno pozornost smo namenili varnosti otrok ob začetku šolskega leta ter pravilni rabi pirotehničnih izdelkov za novo leto. Na področju

zagotavljanja varnosti cestnega prometa smo več pozornosti namenili tudi varnosti motoristov na začetku sezone. Pri načrtovanju dela nismo spregledali niti šibkejših udeležencev v cestnem prometu (kolesarji in pešci).

Zaključek

Na podlagi zgoraj navedenih statističnih podatkov ocenjujemo, da so bile varnostne razmere v letu 2015 na območju občine Semič ugodne glede na leto 2014, kljub temu, da smo obravnavali več prometnih nesreč, in so bile posledice prometnih nesreč nekoliko slabše. Število kaznivih dejanj se je zmanjšalo, hujših kaznivih dejanj zoper življenje in telo nismo obravnavali, preiskavnost kaznivih dejanj je 50,8% in je malo pod državnim povprečjem. Število kršitev s področja javnega reda in miru je glede na leto 2014 v upadu, kar ocenjujemo kot ugodno. Sodelovanje policistov oz. Policijske postaje Črnomelj z občani in s predstavniki občine ter njenimi javnimi službami ocenjujemo kot zelo dobro, saj se zavedamo, da kvalitetno sodelovanje lahko le še izboljša varnostne razmere. K manjšemu poslabšanju varnostnih razmer je nedvomno pripomoglo zmanjšanje moštva na Policijski postaji Črnomelj kakor tudi močni vpetosti kadra Policijske postaje v reševanje migrantske krize.

Z ustreznimi oblikami policijskega dela bomo nadaljevali tudi v prihodnje in si še naprej prizadevali, da se bodo občanke in občani občine Semič počutili varne.

S spoštovanjem,

Boris Korasa
komandir
višji policijski inšpektor II.

Boris Korasa



Vročiti:

- Občina Semič, Štefanov trg 9, 8333 Semič

